

✓ Севостьянова Анна

foi+request-37578-44b9efbe@a.dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

№ 46/21-ГЗ від 15.08.2018
С-310-ІЗ 09.08.2018

На Ваш запит від 09.08.2018, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 09.08.2018 за №С-310-ІЗ щодо надання інформації стосовно роботи комунального транспорту, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи тощо).

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

З рішеннями виконкому міської ради та міської ради Ви та мешканці міста мають можливість ознайомитися на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogere.info/ua/index.html> та на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету <http://kr.gov.ua>.

У липні 2017 року за ініціативою міського голови Ю.І. Вілкула та за підтримки більшості депутатів міської ради були виділені кошти з міського бюджету для закупівлі автобусів великої місткості (рішення міської ради від 27.07.2017 року №1881 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2015 №66 «Про затвердження Програми розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016 – 2020 роки»).

На виконання вищезазначеної Програми, у II півріччі 2017 року комунальним підприємством «Міський тролейбус» було проведено процедуру закупівлі 11 автобусів Міньського автобусного заводу (МАЗ - 103965), в яких у якості палива використовується паливо стисненої природний газ.

Даний вид палива є екологічно чистим, що в умовах техногенного навантаження на місто має велике значення.

У 2018 році вищезазначеною Програмою розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016 – 2020 роки також були передбачені кошти з міського бюджету на придбання комунального транспорту (у тому числі 3 автобуси) у фінансовій лізинг (рішення міської ради від 24.12.2015 №66 «Про затвердження Програми розвитку підприємств міського електротранспорту на 2016 – 2020 роки», зі змінами).

На сьогоднішній день на міських автобусних маршрутах міста вже працюють вищезазначені 3 автобуси Мінського автобусного заводу марки (МАЗ – 103965).

Чотирнадцять автобусів Мінського автобусного заводу марки (МАЗ – 103965), які були придбані за кошти міського бюджету, задіяні на міських автобусних маршрутах загального користування №228 «пл. Визволення – зуп. «Рудозбагачувальна фабрика №1» (через мкр-н Даманський)», №228 А «пл. Визволення – зуп. «Рудозбагачувальна фабрика №1» (через 9 й квартал)» та №302 «пл. Визволення – Інгулець (через 95кв., пр-кт Південний)».

Завдяки роботі вищезазначених автобусних маршрутів мешканці міста матимуть змогу користуватися зручними та сучасними автобусами великої пасажиромісткості та здійснювати лише 1 пересадку на 95 кварталі дістануться від Північної до Південної частини міста (від Тернівського до Інгулецького району міста).

На міських автобусних маршрутах загального користування №228, 228А та 302 забезпечено перевезення пішої категорії громадян у повному обсязі та без обмежень.

*Начальник відділу транспорту
і зв'язку виконкому Криворізької
міської ради*



С.В.Сиротюк